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BorsodChem MCHZ a Moravskoslezský kraj uzavřely dobrovolnou dohodu na úseku
ochrany životního prostředí. Tou se obě strany zavazují k aktivitám nad rámec zákonné
legislativy, aby přispěly ke zlepšování životního prostředí v regionu.

„Kvalita ovzduší se v našem regionu stále zlepšuje. Výstupy nejnovější Situační zprávy o kvalitě
ovzduší jsou tak důkazem, že ve snaze zlepšit životní prostředí jdeme správným směrem. Kromě
zákonných povinností krajského úřadu, jako je aplikace emisních limitů dle Evropské legislativy, se
také snažíme s podniky jednat a hledat možnosti, co bychom pro naše životní prostředí mohli udělat
navíc. Tak vznikají naše dobrovolné dohody a mě velice těší, že se připojila i společnost BorsodChem
MCHZ,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Dobrovolnou dohodu podepsali hejtman kraje Josef Bělica a jednatel společnosti BorsodChem MCHZ
Vladimír Karkoška. „I přes nepříznivé ekonomické výsledky v roce 2024 jsme stále jedním z nejdéle
fungujících výrobních závodů v ostravském regionu. Ochrana životního prostředí je pro nás nejen
závazkem, ale především nedílnou součástí každodenní praxe. Uzavřením v pořadí již třetí
Dobrovolné dohody s Moravskoslezským krajem deklarujeme dlouholetou snahu být i nadále dobrým
partnerem a sousedem – investujeme značné finanční prostředky do modernizace areálu, pořádáme
pravidelně exkurze a stáže pro studenty, podporujeme řadu kulturních a sportovních akcí. Více se
občané mohou dočíst i v aktuální Zprávě o udržitelnosti společnosti, která je k dispozici na našich
webových stránkách,“ řekl jednatel společnosti Vladimír Karkoška.

„V oblasti životního prostředí je v Moravskoslezském kraji pravděpodobně nejzásadnějším tématem
čistota ovzduší. Jeho kvalita je pro nás velmi důležitá a každý krok, který ji pomůže zlepšit, je velmi
vítaný. I když průmysl už dávno není největším zdrojem znečištění, je potřeba být s podniky v úzkém
kontaktu a motivovat je k tomu, aby ekologizace provozu zůstávala mezi jejich prioritami.
Dobrovolné dohody jsou v tomto vhodným nástrojem,“ uzavřel radní Moravskoslezského kraje pro
životní prostředí Pavel Staněk.
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